



40 DANA ZA ŽIVOT

40. dan, 24. 3. 2024.

Nakana:

Molimo kako bismo nosili svjetlo Kristovo kamo god krenemo.

Sveto pismo:

Podite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!« (Mt 28, 19 - 20)

Razmatranje:

Pravi štovatelj Majke Božje nastojat će da se za glavnije svetkovine Njezine pripravi kojom posebnom pobožnošću

Glavne svetkovine Majke Božje jesu: Svijećnica, Navještenje, Velika Gospa, Mala Gospa, Bezgrješno Začeće. Običaj je već na zemlji da zemaljski vladari uoči kakve državne svetkovine podjeljuju razne milosti svojim podanicima. Zar je Majka Božja možda manje darežljiva od zemaljskih vladara? Ona nam govori sa psalmistom napose u te svoje dane: »Otvori usta svoja i ja ću ih napuniti!«

Pripravimo duše naše za svetkovine Marijine kakvom devetnicom ili trodnevnicom, bilo kod kuće bilo da se obavlja u crkvi. Dajmo Njoj na čast odslužiti koju Svetu Misu, postimo Njoj u čast, dajmo milostinju, primimo svetu pričest Njoj u čast. Kako se Majka Božja nikada ne da nadvisiti u velikodušnosti ni od koga, sasvim je sigurno, da će izliti na nas obilni majčinski blagoslov za svaki ovaj čin pobožnosti koji joj iskažemo.

Pravi štovatelj Marijin pokazat će svoju ljubav prema Majci Božjoj najviše

nasljedovanjem Njezinih divnih kreposti i čuvajući se grijeha

Između Majke Božje i grijeha postoji vječno neprijateljstvo. Ne može dakle biti govora o onom pravom i dubokom štovanju Majke Božje tako dugo, dok nam se mili grijeh, koji Ona toliko mrzi. Zato naše nastojanje mora ići za tim da se okanimo grijeha, a da dušu obogatimo krjepostima. Kako je žalosno i bolno čuti kad pojedinci u našem narodu proklinju Majku Božju. Ti zaboravljaju na one teške riječi Svetoga Pisma: »Jao rodu, koji kune oca svojega i ne blagoslivlja matere svoje!«

Neka zauvijek nestane te sramote iz naše sredine. Ako hoćemo da si osiguramo trajno zagovor Marijin, da nas trajno prati Njezina majčinska ljubav, ljubimo poput nje svetu čistoću, poniznost, milosrđe prema bijednicima, strpljivost, odanost u svetu volju Božju, sveto siromaštvo, umjerenost i druge kršćanske krjeposti.

bl. Alojzije Stepinac, okružnica o štovanju Blažene Djevice Marije (7/8), 14. 1. 1944.

Molitva:

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice. Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli vazda oslobodi. Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice naša, Zagovornice naša! Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporuč, svojemu nas Sinu izruči. Amen.